



У К Р А Ї Н А  
О Д Е С Ь К А О Б Л А С Н А Р А Д А  
П О С Т І Й Н А К О М І С І Я

**З ПИТАНЬ ТРАНСПОРТНО-КОМУНІКАЦІЙНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ,  
МОРЕГОСПОДАРСЬКОГО КОМПЛЕКСУ ТА ЦИФРОВОГО РОЗВИТКУ**

пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032

тел. 718-96-30

**ПРОТОКОЛ № 17**

**засідання постійної комісії Одеської обласної ради  
з питань транспортно-комунікаційної інфраструктури,  
морегосподарського комплексу та цифрового розвитку**

22 лютого 2024 року

просп. Шевченка, 4, м. Одеса,  
каб. № 531, час 14:00

**ПРИСУТНІ:**

**Члени постійної комісії:**

Крук Юрій Юрійович	– голова постійної комісії
Маланюк Олександр Михайлович	– секретар постійної комісії
Біб Микола Олександрович	– член постійної комісії

**Представники апарату обласної ради:**

Балан Олександр Миколайович	– керуючий справами апарату обласної ради
Димова Валентина Володимирівна	– начальник відділу по роботі з депутатським корпусом апарату обласної ради
Перката Любов Олексіївна	– консультант відділу по роботі з депутатським корпусом, який надає організаційно-методичну роботу в роботі постійної комісії з питань екології, природокористування, запобігання надзвичайним ситуаціям, ліквідації їх наслідків та оборонної роботи

**Запрошені на розгляд питань порядку денного:**

Кропива Сергій Васильович	– заступник голови Одеської обласної державної (військової) адміністрації
Радулов Дмитро Дмитрович	– заступник голови Одеської обласної державної (військової) адміністрації

Дмитренко Олексій Сергійович	- директор Департаменту економічної політики та стратегічного планування Одеської обласної державної (військової) адміністрації
Гайдук Олександр Васильович	- директор Департаменту морегосподарського комплексу, транспортної інфраструктури та зв'язку Одеської обласної державної (військової) адміністрації
Тимошенко Іван Олександрович	- в.о. директора Департаменту цифрового розвитку, інформаційної політики та кіберзахисту Одеської обласної державної (військової) адміністрації
Лозовецька Лілія Олегівна	- заступник директора – начальник управління наземного транспорту Департаменту морегосподарського комплексу, транспортної інфраструктури та зв'язку Одеської обласної державної (військової) адміністрації
Литвин Юрій Миколайович	- генеральний директор ДП «Адміністрація морських портів України»
Донченко Андрій Михайлович	- начальник Служби відновлення та розвитку інфраструктури в Одеській області
Дрозд Сергій Ярославович	- операции директор Південного регіону АТ «Укрпошта»
Смоляров Андрій Сергійович	- директор ДП «Служба місцевих автодоріг»
Дідорчук Василь Віталійович	- заступник директора ДП «Служба місцевих автодоріг»
Парпуланський Сергій Афанасійович	- Арцизький міський голова
Богоєв Микола Дмитрович	- Городненський сільський голова Болградського району
Сурнін Ігор Володимирович	- заступник Чорноморського міського голови
Саїнчук Руслан Дмитрович	- заступник Чорноморського міського голови
Кучанський Дмитро Олександрович	- в.о. начальника відділу транспорту та інфраструктури Управління з питань інфраструктурного розвитку територій Одеської районної державної (військової) адміністрації
Кобильніков Олексій Борисович	- депутат Одеської обласної ради VIII скликання

**Прес-служба Одеської обласної ради, помічники депутатів обласної ради**

**ВІДСУТНІ:**  
**з членів постійної комісії**

Денисенко  
Олександр Олександрович – заступник голови постійної комісії

**із запрошених**  
Новацький – Южненський міський голова

Володимир Миколайович  
Коев – в.о. директора КП «Обласний інформаційно-аналітичний центр»  
Акім Мустафа

Засідання веде голова постійної комісії Крук Ю., який відкрив засідання. Зазначив, що на прохання окремих доповідачів дещо зміниться попередня нумерація питань порядку денного, а також запропонував додати питання «Про проект рішення обласної ради «Про призначення на посаду директора Комунального підприємства «Обласний інформаційно-аналітичний центр», що перебуває у спільній власності територіальних громад, сіл, селищ, міст області, повноваження з управління якими делеговано обласній державній адміністрації». Відтак, оголосив **порядок денний:**

**1.** Про підсумки діяльності морських портів Одеської області за 2023 рік та заходи з облаштування майданчиків для відстою великовантажного транспорту на під'їзді до портів Чорноморськ, Одеса і Південний.

Доповідач – Литвин Юрій Миколайович, генеральний директор ДП «Адміністрація морських портів України»

**2.** Про проект рішення обласної ради «Про призначення на посаду директора Комунального підприємства «Обласний інформаційно-аналітичний центр», що перебуває у спільній власності територіальних громад, сіл, селищ, міст області, повноваження з управління якими делеговано обласній державній адміністрації».

Доповідач – Кропива Сергій Васильович, заступник голови Одеської обласної державної (військової) адміністрації,

Співдоповідач - Тимошенко Іван Олександрович, в.о. директора Департаменту цифрового розвитку, інформаційної політики та кіберзахисту Одеської обласної державної адміністрації

**3.** Про звернення Городненської сільської ради Болградського району Одеської області від 08.02.2024 № 53 щодо збільшення працівників поштових відділень «Укрпошти».

Доповідач – Богоев Микола Дмитрович, Городненський сільський голова,  
Співдоповідач – Дрозд Сергій Ярославович, операційний директор Південного регіону АТ «Укрпошта»

**4.** Про звернення Арцизької міської ради щодо сприяння завершенню ремонту автодороги загального користування державного значення Т-16-08 «Болград-Кубей-Арциз».

Доповідач – Парпуланський Сергій Афанасійович, Арцизький міський голова

Співдоповідач – Донченко Андрій Михайлович, начальник Служби відновлення та розвитку інфраструктури в Одеській області

5. Про Регіональну програму розвитку автомобільних доріг загального користування, вулиць і доріг комунальної власності Одеської області на 2024 рік, затверджену розпорядженням виконувача обов'язків голови (начальника) Одеської обласної державної (військової) адміністрації від 26 січня 2024 року № 62/А-2024.

Доповідач – Смоляров Андрій Сергійович, начальник ДП «Служба місцевих автодоріг»,

Співдоповідач – Донченко Андрій Михайлович, начальник Служби відновлення та розвитку інфраструктури в Одеській області

6. Про проект рішення обласної ради «Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку Одеської області на 2024 рік».

Доповідач – Дмитренко Олексій Сергійович, директор Департаменту економічної політики та стратегічного планування Одеської обласної державної (військової) адміністрації

7. Про проблемні питання у сфері пасажирських перевезень, пов'язані з бронюванням водіїв автотранспортних підприємств.

Доповідач – Біб Микола Олександрович, депутат Одеської обласної ради VIII скликання,

Коментарі – Радулов Дмитро Дмитрович, заступник голови Одеської обласної державної (військової) адміністрації,

Гайдук Олександр Васильович, директор Департаменту морегосподарського комплексу, транспортної інфраструктури та зв'язку Одеської обласної державної (військової) адміністрації

8. Про депутатське звернення депутата Одеської обласної ради VIII скликання Кобильнікова Олексія щодо улаштування пішохідного огородження у м. Чорноморськ на розі вулиць Першого травня та Віталія Шума.

Доповідач – Кобильніков Олексій Борисович, депутат Одеської обласної ради VIII скликання

Співдоповідач – Сурнін Ігор Володимирович, заступник Чорноморського міського голови

9. Про проект рішення обласної ради «Звіт про діяльність голови Одеської обласної ради за 2023 рік».

Доповідач – Балан Олександр Миколайович, керуючий справами апарату обласної ради

Голова постійної комісії Крук Ю. запропонував членам постійної комісії висловити свої пропозиції або зауваження до порядку денного.

Пропозиції відсутні.

Голосування за порядок денний:

«за» - 3 чол. (одногосно), «утрималися» - 0, «проти» - 0.

## СЛУХАЛИ:

### По питанню 1

Виступили: Литвин Ю. – виступив з презентацією щодо діяльності морських портів Одеської області у 2023 році (презентація додається) та доповів про стан облаштування майданчиків для відстою великовантажного транспорту на під'їзді до портів Чорноморськ, Одеса і Південний. Відповів на питання.

Питання: Крук Ю. – який фінансовий результат діяльності портів за підсумками 2023 року? Яка взаємодія з ЗСУ, чи є фінансова допомога?

Литвин Ю. – діяльність портів і ДП «АМПУ» прибуткова, план виконаний і перевиконаний. Усі збори й податки в місцевий бюджет сплачено. Щодо фінансової допомоги ЗСУ зазначив, що були спроби, але згідно з законодавством державне підприємство не має права перераховувати кошти на будь-які заходи, окрім забезпечення роботи портів. Водночас, колективи ініціативно перераховували свій заробіток на допомогу ЗСУ. Організовано стивідорів у різних районах з метою утворення фонду допомоги, з якого фінансується допомога на оборонні заходи.

Маланюк О. – питання про відкриття Білгород-Дністровського порту.

Литвин Ю. – військове командування проти відкриття через небезпеку.

Кропива С. – звернув увагу на потребу у посиленні взаємодії обласної державної (військової) адміністрації з керівництвом портів і операторів.

Радулов Д. – анонсував чергову спробу приватизації Білгород-Дністровського порту.

Крук Ю. – стосовно підготовки під'їзних шляхів до портів запропонував обласній державній (військовій) адміністрації взяти під контроль завершення робіт до липня цього року по майданчику для відстою великовантажного транспорту на під'їзді до порту Чорноморськ у зв'язку з активізацією з цього часу перевезень нового врожаю. Також проінформував про отримання відзнак від Верховної ради України для трудових колективів портів, які будуть вручені в урочистій обстановці.

### **Вирішили:**

1. Інформацію генерального директора ДП «Адміністрація морських портів України» Литвина Ю. взяти до вдома (презентація додається).

2. Рекомендувати Одеській обласній державній (військовій) адміністрації забезпечити постійний контроль (створити робочу групу) за облаштуванням у термін до липня 2024 року майданчику для відстою великовантажного транспорту на під'їзді до порту Чорноморськ.

### Голосування:

«за» - 3 чол. (одноголосно), «утрималися» - 0 , «проти» - 0

### По питанню 2

Виступили: Кропива С. – надав характеристику кандидату на посаду директора КП «ОІАЦ» Коеву А. як висококваліфікованому спеціалісту зі значним досвідом роботи.

Тимошенко І. – доповнив інформацію, зазначив, що Коев А. наразі виконує обов'язки директора КП «ОІАЦ», зарекомендував себе з позитивної сторони. Працював провідним технічним фахівцем одного з найбільших провайдерів регіону, здатен очолити й налагодити роботу підприємства.

**Вирішили:**

1. Інформацію заступника голови Одеської обласної (військової) адміністрації Кропиви С. та в.о. директора Департаменту цифрового розвитку, інформаційної політики та кіберзахисту Одеської обласної державної (військової) адміністрації Тимошенка І. взяти до вдома.

2. Рекомендувати проект рішення обласної ради «Про призначення на посаду директора Комунального підприємства «Обласний інформаційно-аналітичний центр», що перебуває у спільній власності територіальних громад, сіл, селищ, міст області, повноваження з управління якими делеговано обласній державній адміністрації» до розгляду на пленарному засіданні двадцять першої сесії обласної ради VIII скликання.

**Голосування:**

«за» - 3 чол. (одноголосно), «утрималися» - 0 , «проти» - 0

**По питанню 3**

Виступили: Богоєв Д. – доповів, що після реформування підрозділів АТ «Укрпошта» і скорочення листонош для мешканців громади утворилась проблема з якістю обслуговування, що спричинило соціальну напругу. Через значну протяжність вулиць, неякісні дороги та інші перешкоди листоноші не встигають обслужити мешканців. Громада забезпечує приміщенням, утримує його і охороняє. Готові обговорити питання щодо виділення субвенції для оплати 2-х додаткових одиниць листонош для сіл Городне і Нові Трояни.

Дрозд С. – доповів, що наразі питання щодо розрахунків чисельності, навантаження і працевлаштування працівників вирішуються централізовано Київською обласною дирекцією АТ «Укрпошта». При розрахунках підприємство керується принципами собівартості, доходності і рентабельності. Фінансові можливості для збільшення ставок листонош обмежені. Погодився обговорити питання щодо Городненської сільської громади.

Крук Ю. – запропонував підтримати звернення депутатів і мешканців Городненської сільської ради та рекомендувати «Укрпошті» опрацювати спільно з громадою питання щодо можливості збільшення листонош, зокрема на умовах субвенції з боку територіальної громади.

**Вирішили:**

1. Інформацію Городненського сільського голови Болградського району Одеської області Богоєва М. та операційного директора Південного регіону АТ «Укрпошта» Дрозда С. взяти до вдома.

2. Підтримати звернення депутатів та мешканців Городненської сільської ради від 08.02.2024 № 53 щодо збільшення кількості працівників (листонош) поштових відділень «Укрпошти» в Городненській територіальній громаді Болградського району Одеської області.

3. Рекомендувати операційному директору Південного регіону АТ «Укрпошта» Дрозду С. спільно з Городненським сільським головою Болградського району Одеської області Богоевим М. опрацювати питання щодо можливості збільшення працівників (листонош) поштових відділень «Укрпошти» в Городненській територіальній громаді на 2 одиниці, зокрема на умовах субвенції з боку територіальної громади.

Голосування:

«за» - 3 чол. (одногосно), «утрималися» - 0 , «проти» - 0

#### **По питанню 4**

Виступили: Парпуланський С. – доповів по суті звернення, наголосивши, що автодорога загального користування державного значення Т-16-08 «Болград-Кубей-Арциз» є важливою для забезпечення транспортного сполучення між громадами Болградського району та південною частиною області. Водночас 60 з 80-ти км знаходяться у майже непроїзному стані. Водії шкільних автобусів, швидких відмовляються по ній їхати, а об'їзд займає багато часу. Міська рада готова співфінансувати ремонт в обсязі – 5-7 млн грн.

Донченко А. – підтвердив, що стан дороги незадовільний. Є проект реконструкції, але вартість велика. Наприклад, вартість підсипки жорствою (засипка ям) 30 км дороги коштувала 1,5 млн грн. Але він може протриматися приблизно 3 місяці та без гарантії. На 2024 рік кошти підприємству ще не виділялись, але якщо будуть, то вкрай обмежено, на критичні заходи. Кошти дорожнього фонду спрямовуються на допомогу ЗСУ.

Крук Ю. – запропонував Арцизькій і Болградській міським громадам долучитись до співфінансування ремонту цієї дороги. Сільські громади району неспроможні і не зможуть співфінансувати. Запропонував Службі відновлення та розвитку інфраструктури в Одеській області внести автодорогу до Регіональної програми розвитку автомобільних доріг області на 2024 рік, в рамках якої виділити з обласного бюджету 2-2,5 млн грн.

#### **Вирішили:**

1. Інформацію Арцизького міського голови Парпуланського С. і начальника Служби відновлення та розвитку інфраструктури в Одеській області Донченка А. взяти до вдома.

2. Підтримати звернення Арцизької міської ради до обласної ради щодо необхідності завершення ремонту автодороги загального користування державного значення Т-16-08 «Болград-Кубей-Арциз» через її важливість для забезпечення транспортного сполучення між громадами Болградського району та південною частиною області.

3. Рекомендувати Службі відновлення та розвитку інфраструктури в Одеській області внести автодорогу Т-16-08 «Болград-Кубей-Арциз» до переліку автодоріг загального користування державного значення, ремонт яких передбачається Регіональною програмою розвитку автомобільних доріг загального користування, вулиць і доріг комунальної власності Одеської області на 2024 рік, на умовах співфінансування заходу з боку Арцизької і Болградської міських територіальних громад.

4. Рекомендувати Арцизькій і Болградській міським територіальним громадам передбачити у місцевих бюджетах кошти на співфінансування ремонту автодороги Т-16-08 «Болград-Кубей-Арциз» на 2024 рік.

Голосування:

«за» - 3 чол. (одноголосно), «утрималися» - 0 , «проти» - 0

### **По питанню 5**

Виступили: Смоляров А. – стисло доповів про протяжність і стан місцевих доріг області, який вкрай незадовільний. Виділив проблемне питання щодо критичного стану під'їзної дороги до порту Ізмаїл «Старонекрасівка-Дунайське», де вже практично немає покриття і немає коштів на ремонт. Служба об'їхала райони, поспілкувалася з громадами, очікує інформацію з пропозиціями щодо першочергових заходів і ділянок для експлуатаційного утримання доріг. Фінансування програми з обласного бюджету передбачено в обсязі 560 млн грн, що дозволяє тільки забезпечити їх проїзний стан. Перелік об'єктів по програмі може бути сформований до 10 березня 2024 року. Також зазначив, що є проблема з кадрами у підрядних організаціях, пов'язана з мобілізацією працівників.

Донченко А. – на ремонт автодоріг загального користування державного значення програмою передбачено лише 20 млн грн. Перелік об'єктів також ще не сформовано, готується.

Маланюк О. – питання щодо перспектив завершення ремонту дороги Подільськ-Ананьїв. У якому коефіцієнті вбачається співфінансування з громадами? Прокоментував ситуацію щодо співфінансування з боку територіальних громад.

Смоляров А. – відповів, що не існує пропорції, усе залежить від спроможності та ініціативи громади.

### **Вирішили:**

1. Інформацію директора ДП «Служба місцевих автодоріг» Смолярова А., начальника Служби відновлення та розвитку інфраструктури в Одеській області Донченка А. взяти до відома.

2. Рекомендувати ДП «Служба місцевих автодоріг» і Службі відновлення та розвитку інфраструктури в Одеській області надати постійній комісії переліки об'єктів, запланованих для будівництва, реконструкції і капітального ремонту згідно з Регіональною програмою розвитку автомобільних доріг загального користування, вулиць і доріг комунальної власності Одеської області на 2024 рік у термін до 10 березня 2024 року.

3. Рекомендувати ДП «Служба місцевих автодоріг» провести окремі наради з громадами по кожному району області з визначення найбільш проблемних ділянок місцевих автодоріг, що потребують першочергового ремонту, та обсягу субвенцій з місцевих бюджетів громад на виконання цих робіт.

Голосування:

«за» - 3 чол. (одноголосно), «утрималися» - 0 , «проти» - 0



### **По питанню 6**

Виступили: Дмитренко О. – доповів про основні напрямки і ключові кроки програми, зокрема у сфері транспортно-комунікаційної інфраструктури і морегосподарського комплексу.

Крук Ю. – зауважив, що у програмі не враховані заходи, що були передбачені програмою у 2022 році, але досі не виконані. Зокрема, не увійшов захід щодо відновлення залізничного приміського сполучення Одеса-Чорноморськ. Запропонував включити цей та інші невиконані заходи.

### **Вирішили:**

1. Інформацію директора Департаменту економічної політики та стратегічного планування Одеської обласної державної (військової) адміністрації Дмитренка О., а також пропозиції і зауваження голови постійної комісії Крука Ю. і членів постійної комісії Маланюка О. та Біба М., взяти до відома.

2. Рекомендувати Департаменту економічної політики та стратегічного планування Одеської обласної державної (військової) адміністрації доповнити ключові кроки розділів 3.4. і 3.5. проекту Програми соціально-економічного та культурного розвитку Одеської області на 2024 рік заходами, що були передбачені, але не виконанні попередніми програмами у 2022 і 2023 роках, зокрема «Відновлення залізничного приміського сполучення Одеса-Чорноморськ» та інші.

3. Рекомендувати доопрацьований проект рішення обласної ради «Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку Одеської області на 2024 рік» з урахуванням пропозицій постійної комісії (зазначених у пункті 2) до розгляду на пленарному засіданні двадцять першої сесії обласної ради VIII скликання.

### **Голосування:**

«за» - 3 чол. (одноголосно), «утрималися» - 0 , «проти» - 0

### **По питанню 7**

Виступили: Біб М. – проінформував про звернення до нього автотранспортних підприємств з приводу можливості бронювання водіїв. Обговорили це питання із заступником голови обласної державної (військової) адміністрації Радуловим Д.

Радулов Д. – надав роз'яснення щодо діючої процедури бронювання. Одна з умов – офіційна заробітна плата водія не нижче середньої по області (наразі 13 300 тис грн). Але більшість не показують таку зарплатню, а нижче, тому умови бронювання не діють.

Питання: Крук Ю. – скільки автопідприємств мають бронювання за такою процедурою?

Радулов Д. – відповів, що масовості немає.

Лозовецька Л. – процедура бронювання водіїв визначена постановою КМУ від 27.01.2023 № 76 «Деякі питання реалізації положень Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» щодо бронювання

військовозобов'язаних на період мобілізації та на воєнний час». Департамент інформував підприємства, які звертались, про визначену процедуру.

#### **Вирішили:**

1. Інформацію члена постійної комісії Біба М., заступника голови Одеської обласної державної (військової) адміністрації Радулова Д., заступника директора - начальника управління наземного транспорту Департаменту морегосподарського комплексу, транспортної інфраструктури та зв'язку Одеської обласної державної (військової) адміністрації Лозовецької Л. взяти до відома.

2. Рекомендувати Департаменту морегосподарського комплексу, транспортної інфраструктури та зв'язку Одеської обласної державної (військової) адміністрації довести до відома керівників автотранспортних підприємств чинну процедуру бронювання водіїв, визначену нормативно-правовими актами (зокрема постановою КМУ від 27.01.2023 № 76 «Деякі питання реалізації положень Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» щодо бронювання військовозобов'язаних на період мобілізації та на воєнний час») та своєчасно інформувати про зміни у законодавстві.

Голосування:

«за» - 3 чол. (одногосно), «утрималися» - 0 , «проти» - 0

#### **По питанню 8**

Виступили: Крук Ю. – питання розглядалось постійною комісією у минулому році, отримано відповідь міськвиконкому, що пішохідну огорожу буде встановлено до кінця 2023 року, але нічого не зроблено.

Кобильніков О. – отримав відповідь, що встановити пішохідну огорожу неможливо через велику кількість комунікацій у цьому місці та у зв'язку з цим велику вартість роботи.

Сурнін І. – на цій ділянці потрібна реконструкція перехрестя з улаштуванням кільцевого руху, вартість робіт 20 млн грн.

Саїнчук Р. – враховуючи велику кількість комунікацій орієнтовна кошторисна вартість встановлення огорожі 435 тис грн, але виділення таких коштів в сучасних умовах для місцевого бюджету не виправдано. Тому міська рада двічі зверталася до Департаменту патрульної поліції щодо встановлення відеокамери для фіксації порушень на цьому місці. Отримано негативну відповідь, що на ця вулиця не є місцем концентрації ДТП.

Крук Ю. – для встановлення відеокамери спочатку потрібно виділити кошти з місцевого бюджету.

#### **Вирішили:**

1. Інформацію депутата Одеської обласної ради VIII скликання Кобильнікова О., заступників Чорноморського міського голови Сурніна І. і Саїнчука Р. взяти до відома.

2. Рекомендувати Чорноморській міській раді повторно розглянути питання по суті щодо забезпечення безпеки руху пішоходів на розі вулиць 1-го Травня та Віталія Шума і вжити невідкладних заходів. Про результати

проінформувати депутата Одеської обласної ради VIII скликання Кобильнікова О. і постійну комісію про їх виконання.

3. Враховуючи велику кількість ДПП на розі вулиць 1-го Травня та Віталія Шума у м. Чорноморськ, рекомендувати Департаменту патрульної поліції ГУ НП України в Одеській області підтримати звернення Чорноморської міської ради щодо встановлення на даній ділянці стаціонарного приладу автоматичного контролю безпеки дорожнього руху.

Голосування:

«за» - 3 чол. (одногосно), «утрималися» - 0 , «проти» - 0

### **По питанню 9**

Виступили: Балан О. – доповів щодо проекту рішення обласної ради.

### **Вирішили:**

1. Інформацію керуючого справами апарату обласної ради Балана О. взяти до відома.

2. Рекомендувати проект рішення обласної ради «Звіт про діяльність голови Одеської обласної ради за 2023 рік» до розгляду на пленарному засіданні двадцять першої сесії обласної ради VIII скликання.

Голосування:

«за» - 3 чол. (одногосно), «утрималися» - 0 , «проти» - 0

Голова постійної комісії Крук Ю. підвів підсумки засідання та закрив засідання.

Голова постійної комісії

Юрій КРУК

Секретар постійної комісії

Олександр МАЛАНЮК



У К Р А Ї Н А  
О Д Е С Ь К А О Б Л А С Н А Р А Д А  
П О С Т І Й Н А К О М І С І Я  
З П И Т А Н Ь Т Р А Н С П О Р Т Н О - К О М У Н І К А Ц І Й Н О Ї І Н Ф Р А С Т Р У К Т У Р И,  
М О Р Е Г О С П О Д А Р С Ь К О Г О К О М П Л Е К С У  
Т А Ц И Ф Р О В О Г О Р О З В И Т К У

пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032

тел. 718-96-30

22 лютого 2024 року

№ 17/1-ЗПК

**Висновки та рекомендації  
з розгляду питання**

**«Про підсумки діяльності морських портів Одеської області за 2023 рік та заходи з облаштування майданчиків для відстою великовантажного транспорту на під'їзді до портів Чорноморськ, Одеса і Південний»**

Заслухавши та обговоривши інформацію голови постійної комісії Крука Ю., генерального директора ДП «Адміністрація морських портів України» Литвина Ю., члена постійної комісії Маланюка О., заступника голови обласної державної (військової) адміністрації Кропиви С., заступника Чорноморського міського голови Сурніна І., постійна комісія

**ВИРІШИЛА:**

1. Інформацію генерального директора ДП «Адміністрація морських портів України» Литвина Ю. взяти до вдома (презентація додається).
2. Рекомендувати Одеській обласній державній (військовій) адміністрації забезпечити постійний контроль (створити робочу групу) за облаштуванням у термін до липня 2024 року майданчику для відстою великовантажного транспорту на під'їзді до порту Чорноморськ.

Голова постійної комісії

Юрій КРУК





**У К Р А Ї Н А**  
**О Д Е С Ь К А О Б Л А С Н А Р А Д А**  
**П О С Т І Й Н А К О М І С І Я**  
**З П И Т А Н Ь Т Р А Н С П О Р Т Н О - К О М У Н І К А Ц І Й Н О Ї І Н Ф Р А С Т Р У К Т У Р И,**  
**М О Р Е Г О С П О Д А Р С Ь К О Г О К О М П Л Е К С У**  
**Т А Ц И Ф Р О В О Г О Р О З В И Т К У**

пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032

тел. 718-96-30

22 лютого 2024 року

№ 17/2-ЗПК

**Висновки та рекомендації**  
**з розгляду питання**

**«Про проєкт рішення обласної ради «Про призначення на посаду директора Комунального підприємства «Обласний інформаційно-аналітичний центр», що перебуває у спільній власності територіальних громад, сіл, селищ, міст області, повноваження з управління якими делеговано обласній державній адміністрації»**

Заслухавши та обговоривши інформацію заступника голови Одеської обласної (військової) адміністрації Кропиви С. та в.о. директора Департаменту цифрового розвитку, інформаційної політики та кіберзахисту Одеської обласної державної (військової) адміністрації Тимошенка І., постійна комісія

**ВИРІШИЛА:**

1. Інформацію заступника голови Одеської обласної (військової) адміністрації Кропиви С. та в.о. директора Департаменту цифрового розвитку, інформаційної політики та кіберзахисту Одеської обласної державної (військової) адміністрації Тимошенка І. взяти до вдома.

2. Рекомендувати проєкт рішення обласної ради «Про призначення на посаду директора Комунального підприємства «Обласний інформаційно-аналітичний центр», що перебуває у спільній власності територіальних громад, сіл, селищ, міст області, повноваження з управління якими делеговано обласній державній адміністрації» до розгляду на пленарному засіданні двадцять першої сесії обласної ради VIII скликання.

Голова постійної комісії

Юрій КРУК



**У К Р А І Н А**  
**О Д Е С Ь К А О Б Л А С Н А Р А Д А**  
**П О С Т І Й Н А К О М І С І Я**  
**З П И Т А Н Ь Т Р А Н С П О Р Т Н О - К О М У Н І К А Ц І Й Н О Ї І Н Ф Р А С Т Р У К Т У Р И,**  
**М О Р Е Г О С П О Д А Р С Ь К О Г О К О М П Л Е К С У**  
**Т А Ц И Ф Р О В О Г О Р О З В И Т К У**

пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032

тел. 718-96-30

22 лютого 2024 року

№ 17/3-ЗПК

**В и с н о в к и т а р е к о м е н д а ц і ї**  
**з р о з г л я д у п и т а н н я**  
**« П р о з в е р н е н н я Г о р о д н е н с ь к о ї с і л ь с ь к о ї р а д и Б о л г р а д с ь к о г о р а й о н у**  
**О д е с ь к о ї о б л а с т і в і д 0 8 . 0 2 . 2 0 2 4 № 5 3 щ о д о з б і л ь ш е н н я п р а ц і в н и к і в**  
**п о ш т о в и х в і д д і л ь е н ь « У к р п о ш т и »**

Заслухавши та обговоривши інформацію Городненського сільського голови Болградського району Одеської області Богоєва М., операційного директора Південного регіону АТ «Укрпошта» Дрозда С., постійна комісія

**В И Р І Ш И Л А:**

1. Інформацію Городненського сільського голови Болградського району Одеської області Богоєва М. та операційного директора Південного регіону АТ «Укрпошта» Дрозда С. взяти до вдома.
2. Підтримати звернення депутатів та мешканців Городненської сільської ради від 08.02.2024 № 53 щодо збільшення кількості працівників (листонош) поштових відділень «Укрпошти» в Городненській територіальній громаді Болградського району Одеської області.
3. Рекомендувати операційному директору Південного регіону АТ «Укрпошта» Дрозду С. спільно з Городненським сільським головою Болградського району Одеської області Богоєвим М. опрацювати питання щодо можливості збільшення працівників (листонош) поштових відділень «Укрпошти» в Городненській територіальній громаді на 2 одиниці, зокрема на умовах субвенції з боку територіальної громади.

Голова постійної комісії

Юрій КРУК





УКРАЇНА  
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА  
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ  
З ПИТАНЬ ТРАНСПОРТНО-КОМУНІКАЦІЙНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ,  
МОРЕГОСПОДАРСЬКОГО КОМПЛЕКСУ  
ТА ЦИФРОВОГО РОЗВИТКУ

пр. Шевченка, 4, м.Одеса, 65032

тел. 718-96-30

22 лютого 2024 року

№ 17/4-ЗПК

**Висновки та рекомендації  
з розгляду питання  
«Про звернення Арцизької міської ради щодо сприяння завершенню  
ремонту автодороги загального користування державного значення  
Т-16-08 «Болград-Кубей-Арциз»**

Заслухавши та обговоривши інформацію Арцизького міського голови Парпуланського С. і начальника Служби відновлення та розвитку інфраструктури в Одеській області Донченка А., постійна комісія

**ВИРІШИЛА:**

1. Інформацію Арцизького міського голови Парпуланського С. і начальника Служби відновлення та розвитку інфраструктури в Одеській області Донченка А. взяти до вдома.
2. Підтримати звернення Арцизької міської ради до обласної ради щодо необхідності завершення ремонту автодороги загального користування державного значення Т-16-08 «Болград-Кубей-Арциз» через її важливість для забезпечення транспортного сполучення між громадами Болградського району та південною частиною області.
3. Рекомендувати Службі відновлення та розвитку інфраструктури в Одеській області внести автодорогу Т-16-08 «Болград-Кубей-Арциз» до переліку автодоріг загального користування державного значення, ремонт яких передбачається Регіональною програмою розвитку автомобільних доріг загального користування, вулиць і доріг комунальної власності Одеської області на 2024 рік, на умовах співфінансування заходу з боку Арцизької і Болградської міських територіальних громад.
4. Рекомендувати Арцизькій і Болградській міським територіальним громадам передбачити у місцевих бюджетах кошти на співфінансування ремонту автодороги Т-16-08 «Болград-Кубей-Арциз» на 2024 рік.

Голова постійної комісії

Юрій КРУК



**У К Р А І Н А**  
**О Д Е С Ь К А О Б Л А С Н А Р А Д А**  
**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ**  
**З ПИТАНЬ ТРАНСПОРТНО-КОМУНІКАЦІЙНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ,**  
**МОРЕГОСПОДАРСЬКОГО КОМПЛЕКСУ**  
**ТА ЦИФРОВОГО РОЗВИТКУ**

пр. Шевченка, 4, м.Одеса, 65032

тел. 718-96-30

22 лютого 2024 року

№ 17/5-ЗПК

**Висновки та рекомендації**  
**з розгляду питання**

**«Про Регіональну програму розвитку автомобільних доріг загального користування, вулиць і доріг комунальної власності Одеської області на 2024 рік, затверджену розпорядженням виконувача обов'язків голови (начальника) Одеської обласної державної (військової) адміністрації ід 26 січня 2024 року № 62/А-2024»**

Заслухавши та обговоривши інформацію директора ДП «Служба місцевих автодоріг» Смолярова А., начальника Служби відновлення та розвитку інфраструктури в Одеській області Донченка А., постійна комісія

**ВИРІШИЛА:**

1. Інформацію директора ДП «Служба місцевих автодоріг» Смолярова А., начальника Служби відновлення та розвитку інфраструктури в Одеській області Донченка А. взяти до відома.

2. Рекомендувати ДП «Служба місцевих автодоріг» і Службі відновлення та розвитку інфраструктури в Одеській області надати постійній комісії переліки об'єктів, запланованих для будівництва, реконструкції і капітального ремонту згідно з Регіональною програмою розвитку автомобільних доріг загального користування, вулиць і доріг комунальної власності Одеської області на 2024 рік у термін до 10 березня 2024 року.

3. Рекомендувати ДП «Служба місцевих автодоріг» провести окремі наради з громадами по кожному району області з визначення найбільш проблемних ділянок місцевих автодоріг, що потребують першочергового ремонту, та обсягу субвенцій з місцевих бюджетів громад на виконання цих робіт.

Голова постійної комісії

Юрій КРУК





**У К Р А Ї Н А**  
**О Д Е С Ь К А О Б Л А С Н А Р А Д А**  
**П О С Т І Й Н А К О М І С І Я**  
**З П И Т А Н Ь Т Р А Н С П О Р Т Н О - К О М У Н І К А Ц І Й Н О Ї І Н Ф Р А С Т Р У К Т У Р И,**  
**М О Р Е Г О С П О Д А Р С Ь К О Г О К О М П Л Е К С У**  
**Т А Ц И Ф Р О В О Г О Р О З В И Т К У**

пр. Шевченка, 4, м.Одеса, 65032

тел. 718-96-30

22 лютого 2024 року

№ 17/6-ЗПК

**В и с н о в к и т а р е к о м е н д а ц і ї**  
**з р о з г л я д у п и т а н н я**

**«Про доопрацьований проєкт рішення обласної ради «Про затвердження  
Програми соціально-економічного та культурного розвитку Одеської  
області на 2024 рік»**

Заслухавши та обговоривши інформацію директора Департаменту економічної політики та стратегічного планування Одеської обласної державної (військової) адміністрації Дмитренка О., а також пропозиції і зауваження голови постійної комісії Крука Ю. і членів постійної комісії Маланюка О. та Біба М., постійна комісія

**ВИРШИЛА:**

1. Інформацію директора Департаменту економічної політики та стратегічного планування Одеської обласної державної (військової) адміністрації Дмитренка О., а також пропозиції і зауваження голови постійної комісії Крука Ю. і членів постійної комісії Маланюка О. та Біба М., взяти до відома.

2. Рекомендувати Департаменту економічної політики та стратегічного планування Одеської обласної державної (військової) адміністрації доповнити ключові кроки розділів 3.4. і 3.5. проєкту Програми соціально-економічного та культурного розвитку Одеської області на 2024 рік заходами, що були передбачені, але не виконанні попередніми програмами у 2022 і 2023 роках, зокрема «Відновлення залізничного приміського сполучення Одеса-Чорноморськ» та інші.

3. Рекомендувати доопрацьований проєкт рішення обласної ради «Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку Одеської області на 2024 рік» з урахуванням пропозицій постійної комісії (зазначених у пункті 2) до розгляду на пленарному засіданні двадцять першої сесії обласної ради VIII скликання.

Голова постійної комісії

Юрій КРУК



**У К Р А Ї Н А**  
**О Д Е С Ь К А О Б Л А С Н А Р А Д А**  
**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ**  
**З ПИТАНЬ ТРАНСПОРТНО-КОМУНІКАЦІЙНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ,**  
**МОРЕГОСПОДАРСЬКОГО КОМПЛЕКСУ**  
**ТА ЦИФРОВОГО РОЗВИТКУ**

пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032

тел. 718-96-30

22 лютого 2024 року

№ 17/7-ЗПК

**Висновки та рекомендації**  
**з розгляду питання**

**«Про проблемні питання у сфері пасажирських перевезень, пов'язані з  
бронюванням водіїв автотранспортних підприємств»**

Заслухавши та обговоривши інформацію члена постійної комісії Біба М., заступника голови Одеської обласної державної (військової) адміністрації Радулова Д., заступника директора - начальника управління наземного транспорту Департаменту морегосподарського комплексу, транспортної інфраструктури та зв'язку Одеської обласної державної (військової) адміністрації Лозовецької Л., постійна комісія

**ВИРІШИЛА:**

1. Інформацію члена постійної комісії Біба М., заступника голови Одеської обласної державної (військової) адміністрації Радулова Д., заступника директора - начальника управління наземного транспорту Департаменту морегосподарського комплексу, транспортної інфраструктури та зв'язку Одеської обласної державної (військової) адміністрації Лозовецької Л., взяти до відома.

2. Рекомендувати Департаменту морегосподарського комплексу, транспортної інфраструктури та зв'язку Одеської обласної державної (військової) адміністрації довести до відома керівників автотранспортних підприємств чинну процедуру бронювання водіїв, визначену нормативно-правовими актами (зокрема постановою КМУ від 27.01.2023 № 76 «Деякі питання реалізації положень Закону України “Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію” щодо бронювання військовозобов'язаних на період мобілізації та на воєнний час») та своєчасно інформувати про зміни у законодавстві.

Голова постійної комісії

Юрій КРУК





**У К Р А Ї Н А**  
**О Д Е С Ь К А О Б Л А С Н А Р А Д А**  
**П О С Т І Й Н А К О М І С І Я**  
**З П И Т А Н Ь Т Р А Н С П О Р Т Н О - К О М У Н І К А Ц І Й Н О Ї І Н Ф Р А С Т Р У К Т У Р И,**  
**М О Р Е Г О С П О Д А Р С Ь К О Г О К О М П Л Е К С У**  
**Т А Ц И Ф Р О В О Г О Р О З В И Т К У**

пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032

тел. 718-96-30

22 лютого 2024 року

№ 17/8-ЗПК

**В и с н о в к и т а р е к о м е н д а ц і ї**  
**з р о з г л я д у п и т а н н я**

**«Про депутатське звернення депутата обласної ради VIII скликання  
Кобильнікова О. щодо улаштування пішохідного огороження у  
м. Чорноморськ на розі вулиць Першого травня та Віталія Шума»**

Заслухавши та обговоривши інформацію депутата Одеської обласної ради VIII скликання Кобильнікова О., заступників Чорноморського міського голови Сурніна І. і Саїнчука Р., постійна комісія

**В И Р І Ш И Л А:**

1. Інформацію депутата Одеської обласної ради VIII скликання Кобильнікова О., заступників Чорноморського міського голови Сурніна І. і Саїнчука Р. взяти до відома.

2. Рекомендувати Чорноморській міській раді повторно розглянути питання по суті щодо забезпечення безпеки руху пішоходів на розі вулиць 1-го Травня та Віталія Шума і вжити невідкладних заходів. Про результати проінформувати депутата Одеської обласної ради VIII скликання Кобильнікова О. і постійну комісію про їх виконання.

3. Враховуючи велику кількість ДТП на розі вулиць 1-го Травня та Віталія Шума у м. Чорноморськ, звернутись до Управління патрульної поліції в Одеській області ДПП НП України щодо підтримки звернення Чорноморської міської ради стосовно встановлення на даній ділянці стаціонарного приладу автоматичного контролю безпеки дорожнього руху.

Голова постійної комісії

Юрій КРУК



УКРАЇНА  
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА  
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ  
З ПИТАНЬ ТРАНСПОРТНО-КОМУНІКАЦІЙНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ,  
МОРЕГОСПОДАРСЬКОГО КОМПЛЕКСУ  
ТА ЦИФРОВОГО РОЗВИТКУ

пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032

тел. 718-96-30

22 лютого 2024 року

№ 17/9-ЗПК

**Висновки та рекомендації  
з розгляду питання  
«Про проєкт рішення обласної ради «Звіт про діяльність голови  
Одеської обласної ради за 2023 рік»**

Заслухавши та обговоривши інформацію керуючого справами апарату обласної ради Балана О., постійна комісія

**ВИРІШИЛА:**

1. Інформацію керуючого справами апарату обласної ради Балана О. взяти до відома.
2. Рекомендувати проєкт рішення обласної ради «Звіт про діяльність голови Одеської обласної ради за 2023 рік» до розгляду на пленарному засіданні двадцять першої сесії обласної ради VIII скликання.

Голова постійної комісії

Юрій КРУК